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Zajímá vás, co má vliv na váš život?   
Zeptejte se vládců. Co ty na to, Hade?

Had (prvek Oheň) 20. 4.–19. 5. 2009
Rok Hliněného Buvola se sešel s rokem LI. Ohnivé LI představuje prostor 
vnitřního osvícení, uznalého renomé, ale i halasné slávy. Dodá nám 
sílu překonat sama sebe, překročit svůj stín nebo také ulpět na slávě 
či pozemských statcích, které nás sváží do uzlíčku denního lopocení, 
starostí, problémů, nicotnosti. Buvol se svým pomalým a realistickým 
přístupem a hlubokým niterným světem bude mít všechny předpoklady pro 
triumfální vítězství. Pokud ovšem podlehne touze po slávě a bohatství či 
pokud neustojí sám sebe, čeká ho rok plný zklamání, propadů a depresí.
Jak se s tím vyrovná inteligentní introvertní Had? Ohnivé LI ještě 
podpoří nutkání Hada tvořit, řešit, stíhat to, co doposud nezvládl. Spěch 
a stres, který usilovné snažení přináší, však může rozhodit nejen Hada, 
ale i Buvola. Had se může zmítat v pocitu nepochopení. Bude hledat 
chyby tam, kde nejsou, bude se bránit, i když ho nikdo nebude napadat, 
a ztratí tak cenný čas i síly. Buvola může překotné dění rozkolísat 
a ohrozit jeho stabilitu.
A co tím chce říci nám? Komenský nás sice ujišťuje, že všeliké to 
kvaltování toliko pro hovado dobré jest, ale i to hovado potřebuje svůj 
čas. Křečovité snažení může mít dohru v únavě a její dopad nebude 
záviděníhodný. U Hada se projevuje především v depresích a nedůvěře 
ve vlastní schopnosti, problémy Buvola propadají do fyzické části těla 
a výsledkem mohou být zdravotní problémy. 

Eva Joachimová
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Produkty měsíce května

Zátěží na náš organismus v květnu není mnoho, zato ale jsou vydatné. 
Stále bojujeme se zátěží na játra. Pokud jsme na jaře sáhli po očistném 
Regalenu, můžeme nyní pokračovat Probiosanem. V souvislosti 
s energiemi roku bude ale nesrovnatelně závažnější zátěž na slezinu. 
Jedním z jejích zásadních úkolů je udržovat krev v řečišti, v cévách. 
Časté hematomy, modřiny jsou důkazem, že naše slezina příliš 
spokojená není. Jenže v takto složité době se může stát něco výrazně 
horšího a nebezpečnějšího, hrozí cévní mozkové příhody. Gynex 
nejenže podpoří slezinu, pomůže nám také při zvládání psychiky 
v nelehkých obdobích.
I další zátěž totiž může hodně souviset s psychikou. Od plic většinou 
čekáme kvalitní dýchání, ale neříká staré české úsloví: „musíš to 
rozdýchat“? Nepříjemné stavy naší psychiky nás zbavují energie a chutě 
do života. Mohli bychom zkusit netradičně i v ne zrovna seniorském 
věku sáhnout po Geriatrimu. Nebyli bychom první, na omlazování 
pomocí vhodných bylinných formulí mysleli staří čínští císaři daleko před 
věkem kmetů. Nepříjemným problémem mohou být záněty a ve spojení 
se zátěží na kosti bychom se mohli začít obávat zánětu v dutině ústní 
a parodontózy. Zubní pasta, vybraná podle konkrétní situace, a Drags 
Imun spojí své síly s naší snahou o ozdravění chrupu a my za peníze 
ušetřené u zubaře budeme moci odejet na dovolenou.

Eva Joachimová

http://www.energy.sk/cz/menu_x327x.asp
http://www.energy.sk/cz/menu_x341x.asp
http://www.energy.sk/cz/menu_x329x.asp
http://www.energy.sk/cz/menu_x4149x.asp
http://www2.energy.sk/cz/vyrobky/Zoznam2.asp?druh=6
http://www.energy.sk/cz/menu_x333x.asp
http://www.energy.sk/cz/menu_x333x.asp
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Korolen a Stimaral zvýší naši chuť myslet

Kolikrát jen se vám stalo, že byste se moc rádi do něčeho pustili, 
ale chyběla vám energie, nešlo vám začít, rozjet se, postoupit kupředu? 
Určitě nejednou. Člověku se prostě někdy nechce využívat ani svaly, 
ani mozek. 
Jistě není od věci využít přírodních bylinných prostředků, které podpoří 
přirozené funkce našeho mozku a dovolí nám využít jeho schopností 
v nejširší možné míře. Mimořádně vhodnou kombinací pro mysl i duši 
je dvojice koncentrátů, které jsou právě v květnu ve zvýhodněné akci – 
Korolen a Stimaral. Oba tyto přípravky, a zvláště pak jejich vzájemná 
kombinace, mají velmi dobrý vliv na správné prokrvení mozku, podporují 
srdce a zlepšují krevní oběh. 
Jejich užívání má vliv na zlepšení mozkové činnosti, podporuje smysly 
a všechny duševní funkce, jako například soustředění, vnímavost 
a paměť. Společně mají stabilizační vliv na psychiku, kterou činí odolnější 
vůči všudypřítomnému stresu a celkově zvyšují psychickou výkonnost. 
Korolen a Stimaral se osvědčují u všech neurotických poruch, úzkostných 
stavů a depresí, ale i v případě letargie, nechuti k činnosti a „blbé“ nálady 
nejasného původu, jež bývá pro nedostatek vhodných diagnostických 
škatulek označována jako únavový syndrom. 
Korolen a Stimaral se proto budou hodit nejen studentům a všem, kteří 
se potřebují dlouhodobě soustředit, ale i těm, kteří jsou nuceni podávat 
duševní výkony, manažerům, učitelům, vynálezcům atd. 

Mgr. Tereza Viktorová

http://www.energy.sk/cz/menu_x330x.asp
http://www.energy.sk/cz/menu_x331x.asp
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Nová generace přípravků Pentagramu®

Jak jsme již informovali naše čtenáře ve Vitae 2008/11, došlo 
k úpravě složení bylinných koncentrátů Pentagramu®. 
V čem inovace spočívá a co přináší našim zákazníkům?

1. Vylepšená konzistence, větší vizuální stabilita výrobku
Kombinace nosných látek je nyní lépe vyladěna, aby u koncentrátů 
nedocházelo k výraznějším změnám barvy ani hustoty. Oblíbený Vironal 
bude mít stejnou konzistenci na jaře i na podzim, zkrátka vždy. 

2. Lepší a stabilnější chuťové vlastnosti
Stejným způsobem byly výrazně upraveny chuťové vlastnosti, které se 
nyní nejen nebudou měnit v závislosti na jednotlivých šaržích, ale budou 
též přijatelnější. Nová chuť s sebou nese i další pozitiva. Může zajistit 
zvýšenou toleranci u některých zákazníků, především dětí.

3. Snížený podíl nosných látek
Dokázali jsme snížit podíl nosných látek při zachování všech vlastností 
koncentrátů.
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4. Vyšší podíl účinných látek
Snížení podílu nosných látek je vykompenzováno zvýšením podílu látek 
účinných, a to přibližně o 10 %. Toto navýšení přispěje k vyšší účinnosti 
přípravků, zlepšené výsledky byly prokázány opakovaně i mnoha lékaři 
a terapeuty. Zcela zásadním přínosem je, že nové produkty daleko lépe 
přijímají, uchovávají a předávají bioinformaci!

5. Aktivní, energeticky upravená voda
Při výrobě extraktů je nyní používána aktivní, energeticky upravená voda, 
která přispívá k lepšímu výsledku macerace bylin a zároveň k vyššímu 
energetickému potenciálu konečných výrobků.

UPOZORNĚNÍ
Díky změněnému povrchovému napětí koncentrátů a jinému tvaru 
pipety (nařízení platné v rámci EU) se nyní vytvářejí při užívání větší 
kapky. V žádném případě tím uživatelé produktů Energy nezískají méně. 
Naopak, protože v lahvičce o stejném objemu (30 ml) je nyní 10 % 
extraktu navíc. Produkt se pouze spotřebuje rychleji, regenerace by ale 
měla být rychlejší a hlubší. 
 

(ts)
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Energy ve veterinární praxi

Využití regeneračních přípravků Energy pro zvířata je velmi efektivní 
a je možné říci, že i jednodušší než u lidí. Zvířata reagují na regeneraci 
mnohem lépe. Přípravky Energy výrazně posilují jejich organismus 
v preventivním podávání, a to zejména u starších zvířat. Velmi účinně 
mohou zvládat počátky onemocnění jako preparáty první volby. Při 
chronických onemocněních jsou to jediné přípravky, které mohou stav 
zlepšit bez vedlejších účinků a bez doživotního podávání. Nespornou 
výhodou je možnost kombinování regenerace s léčbou naordinovanou 
veterinářem. Mechanismus účinku je totiž naprosto odlišný a regenerace 
většinou potencuje správně naordinovanou léčbu. 

Díky těmto přednostem se staly dlouholeté vynikající zkušenosti poradců 
i klientů Energy s podáváním bioinformačních produktů u zvířat základem 
pro vydání letáku „Přehled produktů pro veterinární použití“, který 
je nyní k dispozici ve všech Klubech a Konzultačních centrech Energy. 
Prospekt bude užitečný nejen všem profesionálům zabývajícím se 
veterinární problematikou, ale i majitelům domácích mazlíčků pro běžné 
užití. Seznam nejvíce využívaných regeneračních přípravků Energy 
zahrnuje i jejich nejčastější indikace a je doplněn přehledem dávkování 
a způsobů podávání u zvířat.	

(lch)

5

http://www.energy.sk/files/2_vyrobky/prehled_produktu_pro_veterinarni_pouziti.pdf
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Využijte naší nové služby pro zákazníky 
„Kurýrem až domů“

„… je tak jednoduché si objednat!“
Vážení přátelé! Nabízíme vám expresní doručení přípravků Energy přímo 
na vaši adresu. Svoji objednávku realizujte prostřednictvím e-shopu. 
Vaše objednávky budou vyřizovány v pracovních dnech od 7.00 hod. 
do 13.00 hod. Doba pro doručení zásilky po Praze je 6 hodin, v rámci 
ostatních regionů ČR dodáme produkty do 48 hodin. 

Poštovné a balné je 190,- Kč.

6

http://www.energy.sk/cz/menu_x289x.asp


ZDRAVÍ — KRÁSA — VITALITA 05 | květen 2009

 Co všechno umí Anna Polívková? 
 Kromě hraní tančit tango i akrobacii 
 na visuté hrazdě. 

 ROZHOVOR 

 AirPod není vozítko pro excentriky 
 nebo ekoteroristy, ale pro všechny. 
 Tohle auto totiž jezdí na vzduch! 

 EKOLOGIKA 

 Je kyslík elixír mládí, nebo lék na stáří? 
 Možná dokonce prostředek k dosažení 
 nesmrtelnosti! 
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 rozhovor 
Anna Polívková stále hledá hobby, které by nemělo nic společného 
s její profesí herečky. Proto se dala na pletení. A aby v tom nebyla 
sama, naučila to také své kolegy. 

 kulinária 
Vanilka se hned po šafránu řadí k nejdražším a nejvzácnějším 
kořením, ale je také velmi účinným přírodním antidepresivem. Již staří 
Aztékové ji používali k celkovému povzbuzení organismu.

 bon voyage 
Nepál nepatří k těm zemím, ve kterých strávíte romantickou letní 
dovolenou. Přesto se návštěva tohoto svůdně exotického a tajuplného 
místa stane nezapomenutelným zážitkem.

 Alternativa 
Aromaterapie. Víte, že lidský čich je schopen rozeznat asi 
4000 různých vůní? Za pomoci aromaterapie tak můžeme jeho 
prostřednictvím snadno působit na náš organismus. A obnovovat 
jeho harmonii.

05 | 2009

více na longevity.cz

www.longevity.cz
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Důležité kontakty

Energy Group, a. s.
Trojská 201/39, 171 00 Praha 7
Tel./Fax: +420 283 853 853/854
info@energy.cz
více info

Kluby Energy České republiky
více info

Zásilková služba
Jeseniova 55, 130 00 Praha 3
T: +420 274 003 141
M: +420 724 363 749
více info

http://www.energy.sk/cz/menu.asp?id=250
http://www.energy.sk/cz/prodejny/KE_seznam.asp
http://www.energy.sk/cz/vyrobky/prodej.asp

